

Убил женевскую улитку - плати штраф

|

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 16.06.2008.

В Швейцарии и диких, и домашних животных защищает федеральное законодательство. Однако напомним, что в этой области имеются и некоторые чисто женевские особенности.

|

Мы уже подробно [писали](#), что делать, если ваш автомобиль сбил дикое животное.

На днях женевский суд вынес приговор двум автомобилистам, самостоятельно добившим летом 2006 года кабана, который прыгнул под колеса их машины, вместо того, чтобы вызвать ветеринарную службу.

«Убийцы» оказались иностранцами, жителями соседней Франции, но, как говорится, незнание закона не освобождает от ответственности: им придется заплатить штраф по 500 франков за такое самоуправство, а также возместить кантону судебные издержки.

В связи с этим, женевская полиция напоминает, что за убийство диких животных установлены следующие штрафы: бобр - 3000 франков, кабан - 500, летучая мышь - 200, голубь - 100, улитка - 5 франков.

В кантоне Женева полностью запрещена охота, и с дикими животными имеют право «общаться» только егеря, которые, в частности, отстреливают время от времени слишком расплодившихся кабанов.

 В кантоне Во тех же улиток собирать можно, но только если у вас есть охотничий билет с пометкой "улитки" (на фото слева) и специальное мерное кольцо, чтобы среди ваших "охотничьих" трофеев не оказались слишком молодые особи, которым еще предстоит внести вклад в процветание улиточьего племени.

На главном фото: романдские улитки могут достигать размеров куриного яйца

[Женева](#)

<http://www.nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/ubil-zhenevskuyu-ulitku-plati-shtraf>